



徽商银行行业金融——票据业务

善用融资 实现企业更健康发展

徽商银行通过多样化的票据产品组合,为您解决生产经营过程中包括融资、结算、理财、保管在内的多方面需求。主要产品包括:
代理贴现:通过您的委托代理人为您办理商业汇票代理贴现业务,并直接将贴现款项支付给您,以最短时间、最安全的途径、最低的成本保障您资金链的通畅。
商票保贴:承诺在一定期限和额度内,可以连续、循环对您开出的商业承兑汇票进行保贴,根据您的客户不同,还可以选择买方付息、卖方付息或双方协议付息。
票易票:通过互换或集合银行信用实现商业支付。
票据池:对您持有的未到期商业汇票以代保管为基础进行综合管理,满足企业短期经营需要的短期贷款、透支、汇票承兑等需求。

传世智慧 以人为本 BUILD ON WISDOM

详情咨询: 96588 0559-2520339



王福宏主持召开金融工作座谈会

任泽锋张永等出席

范典明率队到基层 调研扶贫开发工作

本报讯 昨日上午,市委书记王福宏主持召开金融工作座谈会并讲话。市委副书记、市长任泽锋,市委副书记、组织部长张永,市委常委、常务副市长许继伟等出席。

这次会议的主题是,研究在当前困难形势下如何更好地发挥金融作用,促进和保障经济社会有质量、有效益、可持续稳定健康发展。会上,王福宏详细了解上半年全市社会融资、信贷运行、金融机构发展、金融创新、融资担保服务等情况,对全市金融工作给予充分肯定,并与大家一道分析当前金融信贷政策和全市金融业发展动态,认真研究下一步金融工作方向和工作重点。

王福宏强调,金融是政府调控

经济的重要手段,是保障科学发展的基本条件,也是体现和检验经济社会发展水平的突出标志。一要切实增强经济与金融共生共荣的意识。金融机构要继续以支持黄山发展为己任,创造性地开展金融工作,实现经济与金融的共同发展。各级政府要真心实意、实实在在地支持金融机构建设,为金融机构服务地方经济发展营造良好环境;各有关部门要加强学习金融知识,不断改进工作作风,更好地支持金融发展;各贷款单位必须强化诚信观念,重承诺、讲信用、守信誉。二要确保完成今年新增贷款任务。用足用活政策,积极向上争取,千方百计保持新增贷款持续增长的态势。三要大力推进金融创新。围

绕特色发展、围绕解决融资瓶颈、围绕重点项目和重点企业、围绕国家新出台的政策开展创新,从金融产品、金融手段、金融服务方式、金融业务、政策运用、金融服务等方面推进创新,力求金融创新走在全省前列。四要加快金融机构改革力度,积极引进市外金融机构,鼓励市内金融机构发展金融网点,做大做强小额贷款公司和融资性担保公司,提高金融资源配置效率,更好地支持全市经济发展。五要有效防范化解金融风险。深入排查各类金融风险隐患,适时开展压力测试,动态分析可能存在的风险,严防不发生系统性区域性金融风险

的底线,同时严厉打击金融违法犯罪活动,加大对票据诈骗、非法集资、保险诈骗等违法犯罪活动打击力度,切实维护金融秩序稳定。六要进一步加强金融队伍建设。银行是经营货币的特殊企业,是高风险的特殊岗位,要从教育、制度、科技和文化等全方位入手,强化廉政意识和拒腐防变能力,加强廉政风险防控工作,完善金融监管制度和内控机制,树立金融队伍为民、务实、高效、清廉、创新的良好形象。

任泽锋在讲话中强调,要认清当前形势,扎扎实实做好下半年各项金融工作。金融机构要落实好各项政策举措,增强信贷投放能力,为我市经济社会又好又快发展多作贡献;各有关部门要

正确理解和把握国家金融政策,争取更多的信贷支持。要充分发挥金融促进经济结构调整和转型升级的导向作用,引导信贷资金更好地服务实体经济发展,加大对具有发展前景的产业、中小微企业和美好乡村建设等信贷支持力度。要利用好资本市场,培育和推动企业上市融资,拓宽融资渠道。要大力引进各类金融机构,不断壮大金融业发展规模。要结合黄山特点,创新做多金融产品并加大推广普及力度,为地方经济社会发展提供多方位的金融服务。要精心做好银企对接工作,主动了解企业融资需求,搭建银企对接平台,支持企业做大做强。

本报讯 7月25日,市政协主席范典明率队到基层调研扶贫开发工作。范典明一行先后到半坑危桥改造、村组便民道路、汪家汰漫水桥、村小学部分修缮等工程进行了实地查看,并组织召开清溪村扶贫开发工作调研座谈会,了解全村扶贫开发工作以及“6·30”受灾情况,部署当前及今后一段时期内的工作任务。

范典明强调,要进一步提高思想认识,明确细化发展目标,立足自力更生,促进经济发展;要进一步学习扶贫

政策,认真研究,在用好用活扶贫资金、用活相关政策的同时,做好市、县、村对接工作,明确责任分工,确保扶贫开发工作顺利完成;要进一步发挥好自身优势,切实做好文化、林业、特色产业三篇文章,通过产业经济发展促进农民增收和集体经济壮大;要实施好、管理好、使用好、发挥好、维护好民生工程,切实解决农民群众实际问题;乡、村两级领导班子要提升服务群众的意识和能力水平,切实增强责任感和事业心,并且坚持村务公开、民主管理,确保村民的参与权、知情权、决策权。

全市上半年出口退(免)税1.5亿元



市国税局优化服务助力出口企业发展,实地走访

办、重点出口企业,有针对性地提供出口退税帮扶活动。同时,推行网上申报和预审,简化出口退税工作流程,加快出口退税进度。今年上半年共办理出口退(免)税1.54亿元,同比增长8.7%。企业申报税款实现了应退尽退。

方海源 程彦

罗雪琴当选“人口国策十大杰出人物”

通过基层推荐,省专家评审和社会公众参与网络投票评选,近日,徽州区潜口镇计生专干罗雪琴脱颖而出,入选“安徽省感

动江淮30年——人口国策十大杰出人物”,全省共10名,我市仅罗雪琴1人获此殊荣。

周娟萍 张科 江大俊

崔德益成功创下“冰火”世界纪录

7月21日,有“黄山北极熊”之称的“黄山奇人”崔德益,在连续打破耐寒世界吉尼斯纪录后,又挑战人体生理极限,成功对阵芬兰的“世界热王”蒂莫·考科宁,一人包揽耐寒和耐热双料“冰火”世界纪录。

当日,在湖南株洲方特欢乐世界,崔德益和蒂莫·考科宁在41摄氏度玻璃“蒸笼”比拼1小时后,又转战“101摄氏度高温桑拿房”内,在比拼了36分钟后,两位选手同时走出桑拿房,握手言和。这也意味着,两人同时创造了新的耐热世界纪录。

葛军



7月23日,黟县宏村景区旅游配套服务改造提升项目工程——宏村印象施工人员在搭建建筑模板。

为进一步提高旅游服务配套能力,投资3.17亿元的宏村印象项目自4月份动工以来进展迅速,目前乡村生活体验区已完成投资近5000万元。



大坑源里新图景

选准特色产业,发展特色农业,找对致富门路。歙县岔口镇偏远山区大坑源村正是依托当地山村旅游资源优势以及通过大力发展特色农业,绘就了美好乡村建设的新图景。

盛夏时节,行走在大坑源村,只见山坡上、平地里、石塘间,一朵朵怒放的向日葵“紧盯”着骄阳,亭亭玉立,不时吸引着蜜蜂在花丛中舞动;夏风一起,金浪翻滚,一个个

大花盆,像一张张笑脸吸引着各地的摄影爱好者。“向日葵种子是从新疆那边调过来的,今年6月试种了20多亩,效果不错,明年计划成片种植,吸引更多的游客前来观赏。”岔口镇大坑源村村委主任张健武告诉记者。

大坑源村是第一个登上南极的中国人张逢鏗的故乡,整个山坞里的14个村庄,依山势而建,因地势较高而且开阔,花开季节,蓝天白云、粉墙黛瓦、沧桑古道映衬下



祁眉 新闻摄影竞赛

祁门县委宣传部 黄山市祁眉茶旅公司 承办

的大坑源村原始中透出清新,神秘中显出悠然,吸引了省内外众多驴友前来探秘。

“这条古道就是今年刚刚修整的,在方便群众生产生活的时候,也为徒步登山的游客提供了方便。”张健武介绍说。

(下转第二版)

本版责任编辑/徐海生
E-mail:hsrbzbb@163.com

中共安徽省委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《干部任用条例》关于实行干部任前公示制的规定,现对拟提拔担任黄山市政府副市长人选徐德志同志和拟提拔担任黄山职业技术学院党委书记人选陈明同志进行公示:

徐德志,男,汉族,50岁,籍贯安徽巢湖,中央党校大学学历,中共党员,现任黄山市政府秘书长、咨询委员会主任。

陈明,男,汉族,55岁,籍贯浙江临安,省委党校大学学历,中共党员,现任黄山市黄山区区委书记。

公示时间为2013年7月25日至31日(每天上午8:00至12:00,下午3:00至6:00)。在此期间,省委组织部安排专人值班,并在黄山市委市政府大楼一楼设立意见箱,听取干部群众意见。如发现上述同志在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题,可以当面或用信函、电话、登录举报网站等形式向省委组织部反映。来信可投入意见箱或直接寄省委组织部干部监督处。

邮编:230001
值班电话:0551-12380
举报电话:0551-12380
举报网站网址:www.ah12380.gov.cn

特此公告

中共安徽省委组织部

2013年7月25日

唤醒“沉睡”生态财富 屯溪区转资源优势为经济优势

本报讯 屯溪区积极将乡村生态资源转化为生态效益,使产业竞争力与环境竞争力同步提升,充分唤醒农村“沉睡”的生态财富。

阳湖镇三充村地处屯溪城郊,属于传统农业种植村,因受土地、技术、市场等因素的制约,村里的发展一直较为滞后。为此,屯溪区党政主要领导多次带队入村考察,发现村里的自然生态环境十分卓越,全村绿色植被覆盖率达80%以上,农田、山场面积共超过4000亩。在广泛征求意见和讨论后,区里决定为三充村引进一个“城市绿道”项目,发展城郊休闲体验游,同

时带动农家乐、家庭旅馆等发展。在屯溪,像三充村一样的农村还有很多,越来越多的城郊农民发现家门口的绿水青山成了村里最大的资产,绿水青山成了金山银山,“沉睡”多年的生态财富正在苏醒。

为切实把城郊乡村的良好生态用好,屯溪区一方面结合美好乡村建设,围绕各村资源特点,为农村量身定制了一批生态旅游项目,如凤霞村的垂钓、水上乐园休闲项目,云村的“都市乡村”农事体验项目,东关村的乡村客栈项目,朱村的生态旅游休闲项目。同时,结合千亩森林增长工程,对重点村镇

生态环境进行保护和提升。不仅如此,屯溪区还结合现代都市农业发展,注重对乡村特色产业的培育,积极引导村民进行产业结构调整,重点发展绿色蔬菜产业、苗木花卉产业、茶叶、水果、乡村旅游等五大主导产业,形成“一村一品”的产业格局,促进农业增效、农民增收。服务生态发展的农村设施也在改善,自来水供应、用电、污水治理等全部纳入城市化管理。将人居、现代农业和田园风光相结合,把农村打造成为具有优美田园风光的森林人家、茶庄、竹乡、果园、农庄式新农村。

·毕滔 张云龙

市文联跻身“全国文联工作先进集体”

本报讯 记者胡玉琪报道 7月23日记者从市文联了解到,在近日召开的中国文联九届五次全委会暨全国文联系统先进集体和先进个人表彰会上,黄山市文联被中国文联授予“全国文联工作先进集体”荣誉称号,这是中国文联成立60多年来第一次覆盖全系统的、报经中央批准的国家级表彰,黄山市文联作为安徽省唯一一个基层文联受到表彰。

近年来,在市委、市政府的坚强领导下,市文联克服人员少、基础弱、条件差等困难,积极拓展工作领域,全力参与重点文化工程打造,有力建设和推动徽州照壁成为全国优秀雕塑工程,摩崖石刻成为全省城市园林

现的旅游目的地。今年2月份,黄山风景区申报了该奖项。专家评审组通过对目的地管理(可持续旅游战略、可持续发展标准、游客满意度、安全保障、满足不同人群可进入条件、宣传促销);社区参与决策以及分享红利(经济效益监测、利益相关者参与、当地社区民意、公平贸易);自然与文化遗产保护(旅游吸引物保护、游客管理、游客行为引导);环境保护(保护脆弱的环境、能源保护、水资源管理、水质监测、固体废物减排、温室气体减排、应对气候变化)等4个领域20项考察指标进行评估后,确定中国黄山、瑞士(欧洲中部)等8个旅游目的地入围该项世界大奖。

·张春梅 叶楚楚



7月24日,屯溪区阳湖镇卫生院医务人员为武警黄山市中队官兵做血常规检查。

第86个建军节到来之际,该卫生院开展“健康关爱进警营”活动,为驻地武警官兵免费开展爱心体检。

余勇 李鑫/摄

巩固和发展军民团结
构建大双拥新格局

